

各位老铁们好，相信很多人对嫉妒的化身孔孝真搭配都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于嫉妒的化身孔孝真搭配以及嫉妒的化身孔孝真同款的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [嫉妒的化身24是谁演的](#)
2. [如何像孔孝真一样轻轻松松穿出时髦感？](#)
3. [今年超火的毛毛鞋怎么搭配呢？](#)

## 嫉妒的化身24是谁演的

《嫉妒的化身》由孔孝真、曹政奭、高庚杓、徐智慧主演。

### 嫉妒的化身剧情介绍

一开始，表娜丽（孔孝真饰）眼中的李华信（曹政奭饰）是一个连喝水都非常性感、即使给予很细微的照顾也最深情、对自己的工作充满热情的男人，但实际中的李华信却是个对气象播报员完全不关心、只走自己的路的大男人主义人物，站在不同频率上看着彼此的两人，注定表娜丽要长期以来承受单恋的痛苦，然而在李华信的好友高正元（高庚杓饰）出现后，这场单恋的罗曼史快速转变成劈腿罗曼史。

## 如何像孔孝真一样轻轻松松穿出时髦感？

### 孔孝真

会员问我:42岁的孔孝真，好有少女感，和小她十岁的男友在一起，也没有无违和感！好羡慕她的穿搭，自然又舒服，好减龄！我可以穿吗？.....

42岁，居然还有大家公认的少女感虽然不是第一眼美女，却，有种说不出的味道和吸引力！整个状态让人羡慕！

哪，她的穿搭，我们能不能模仿，适不适和我们？首先，要问自己三个关键问题！

第一，你的五官长相，是否也是比较甜美，圆润，眉眼比较清淡的暖风格？（我们的五官长相，很大程度上决定了我们的风格，比如李宇春的芳型脸，浓眉大眼，充满异域风情的迪丽热巴）

孔孝真属于，淡颜系暖风格，脸很有肉感，眼部肉肉的，眉眼淡，五官既不立体也

不妩媚，早期的她，也尝试过，很多风格的造型，比如妩媚的浓妆，

也有人劝她，通过微整去调整自己的五官，（但，这样做，都只会让她失去辨识度！）

而她最后，选择接受原本的自己，眼部既不会用美目贴去调整，也不眼影去修饰眼妆，而是，选择大地色系的眼影，轻微上色，整个妆容，只突出她白皙透亮的肤质和口红，且，常用的口红色

也是自然的豆沙色，头发是蓬松自然的微卷，空气感刘海，自然的披肩或者马尾，或者辫发，不会有刻意的修饰和浮夸的造型！所以，显得特别的清透减龄！

2.气质，整体上流露出就是这种邻家小姐姐的亲切随和，一笑起来更加甜美！毫无距离感，这种，安静的，与世无争的，不食人间烟火的气质，很容易穿出，——文艺的，复古的，像森林中走出的邻家女孩的风格！

而，你的气质呢？用几个形容词来形容是什么样的呢？

3.身材，孔孝真，是模特出身，当然有完美的身材比例，但这不是决定风格的因素，决定她穿衣款式的是：她是那种紧致的小骨架，纤细，修长，没有特别的女性化特质，所以也会有少女感，

而她的穿衣风格，大多选择，自然系，森系风格的衣服，偶尔穿的文艺又复古

——就是整体，宽松，不强调腰线，和曲线，不刻意突出女性化特质，简洁的款式

色彩，多选用低饱和，明度的甚至很浊的色系，

材质，多选用，棉麻，等天然材质，，没有的华丽的装饰和繁复的设计，局部加入有少女感的格纹，蕾丝，刺绣，碎花等设计元素！

而，这些材质和设计，如果是大骨架，肉感的女生会穿的很显胖且失去文艺和仙气的感觉！

所以，我们可以很喜欢某个明星及她的穿衣风格，但要落实到模仿，还得具体分析自己的特点和条件，只有真正找到适合自己的风格，才能突出自己的优势，强化自己的魅力，盲目模仿只会让我们走更多的弯路！

## 今年超火的毛毛鞋怎么搭配呢？

想要成为精致的猪猪女孩？那当下最in最流行的单品，你一定是知道的。什么小白鞋、乐福鞋的，都赶紧给我扔一边去。确认过眼神，你还缺一双毛毛鞋，来场说走就走的旅行吧！

所谓的毛毛鞋，实际上就是仙气飘飘的羽毛鞋，今年你的鞋柜绝不能少了它！感兴趣的小仙女，还不赶紧和小编一起来look下吗？

确认过眼神，你还缺一双嫩粉色毛毛高跟凉鞋，看看人家杜鹃这身造型，小编是“垂涎已久”了。pick白色连衣裙，以及香芋紫外套，养眼又吸睛，利落之余更不是典雅，美得恰到好处，悄悄穿出温婉淑女范，等你来撩哦！

想要更出挑点，那这身搭配满足你，来看看孔孝真小姐姐是怎么搭配的吧！get印花连衣裙，你还缺一双毛毛高跟凉鞋，彰显十足个性，展现出高挑身材，来场说走就走的旅行。色彩斑斓的印花图案，俏皮又不失别致，打造甜美名媛范，你心动了吗？

确认过眼神，pick黑色T恤。遇上米黄色烟管裤，干练中带有一丝率性，美得很出众。将黑色T恤塞进米黄色烟管裤里，提高腰线同时更添一丝帅气，悄悄穿出大气洒脱范。脚踩灰白色毛毛拖鞋，舒适不止一点点，来场说走就走的旅行吧~

条纹元素是经久不衰的，在视觉上的显瘦效果不一般，让人眼前一亮。确认过眼神，你还缺一双桃粉色毛毛拖鞋，遇上白色休闲裤，一袭优雅感扑面而来，十分撩人。上装选择蓝白相间一字领衬衫，秀出迷人的锁骨与天鹅颈，让你在人群中脱颖而出。

格纹元素是永不过时的，深得时髦精的青睐。pick白色T恤，遇上黑色格纹吊带裙，有型又拉风，靓丽中带有一丝洋气，让你逆龄成18岁的少女，元气满满。但是你还缺一双红色毛毛拖鞋，简单而不平凡，打造柔美活力范，来场说走就走的旅行，你学会了吗？

确认过眼神，get粉紫色T恤，以及格纹百褶裙，隐藏不住的减龄感，打造出潇洒随性范。将粉紫色T恤塞进格纹百褶裙里，不仅拉长了身材比例，更是少女感十足。脚上搭配淡粉色毛毛拖鞋，简约又有格调，来场说走就走的旅行，让你轻松赢得回头率。

确认过眼神，你还缺一双毛毛鞋，来场说走就走的旅行！

声明：文字原创，图片来自网络，如有侵权，请联系我们删除，谢谢。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！